
• 

r1,5 	I ¿.; • 

fTif 

ACTA 	N° 	1 5 1 7 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho horas 

del día diecisiete de octubre de mil novecientos ochenta y cuatro, se reúnen en/ 

la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia, ba-

jo la Presidencia de su titular Dr. Ramón Ulises Córdova, los señores Ministros/ 

doctores Raúl Antonio Filipigh y Jorge Gerardo García Cabello, para considerar:/ 

PRIMERO: Resoluciones de Presidencia. La Presidencia informa que, en virtud de / 

lo establecido en el Art. 30, inc. 100  del Decreto-ley N° 009/74, ha dictado las 

Resoluciones N°s. 139/84 por la cual autorizó a la Secretaria de Superintenden-/ 

\,cia de este Superior Tribunal, Escribana Graciela Nieves Larramendi, a usufruc-/ 

tuar la licencia compensatoria correspondiente a la Feria Judicial de invierno,/ 

que se prorrogara por razones de servicio, a partir del 15 y hasta el 24 del co-

rriente mes, inclusive y la N° 138/84 por la cual dispuso tributar un homenaje / 

al ex-Ministro del Excmo.Superior Tribunal de Justicia Dr. Juan Ramón Cáceres, / 

con motivo de cumplirse el 14 del corriente un año más de su fallecimiento. Oído 

lo cual y leídas que fueron las mencionadas Resoluciones, ACORDARON: Tenerlas // 

presente. SEGUNDO: Auxiliar Ilda Rosa Caballero de Cañisa, solicita licencia pre 

parto (Nota N° 3628/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referida, la certificación 

médica acompañada y lo dispuesto por el Art. 200  del Régimen de Licencias de es-

te Poder Judicial, ACORDARON: Conceder a la presentante la primera parte de li-/ 

cencia por maternidad, a partir del día 16 del corriente mes hasta el 4 de no-// 

viembre próximo, inclusive. TERCERO: Primeras Jornadas Nacionales de Criminolo-

gía y Ciencia Penitenciaria. Visto la invitación recibida de S.E. el señor Minis 

tro de Gobierno de la Provincia de Mendoza, para participar del evento de refe-/ 

rencia, a llevarse a cabo en dicha ciudad, los días 31 del corriente mes y 1, 2/ 

y 3 de noviembre próximo; atento a la importancia científica del mismo, ACORDA-/  

RON: Designar para que asistan a las mencionadas Jornadas, en representación de/ 

este Poder Judicial, al señor Presidente de este Superior Tribunal, Dr. Ramón U-

lises Córdova y al señor Procurador Fiscal N° 1, Dr. Alejandro Néstor Sandoval,/ 

con gastos de inscripción, traslado y viáticos correspondientes pagos. CUARTO: / 

Renovación de contrato. Visto que el 21 del corriente mes fenece el contrato sus 

cripto oportunamente con la Auxiliar Nelly González de Ojeda, quién se desempeña 

en la Asesoría de Menores e Incapaces y Defensoría de Pobres y Ausentes de Las / 

Lomitas; atento a lo informado por la titular de dicha dependencia y siendo nece 

sano que continúe prestando servicios, ACORDARON: Renovar hasta el 31 de diciem 



//..bre del año en curso, el contrato suscripto oportunamente con la Auxiliar Ne 

lly González de Ojeda, en idénticas condiciones que las establecidas en el ins-/ 

trumento que se renueva. Autorizar a la Presidencia a suscribir el correspondien 

te contrato. QUINTO: Secretaria del Juzgado de Paz de Mayor Cuantía N° 1 Escriba  

na Lidia Leonor Mendoza de Scoffield s/mención al Auxiliar Dardo Darío Víctor //  

Dambra (Nota N° 3590/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referida por la cual se / 

formula una mención especial a la eficiencia y laboriosidad demostrada en el cum 

plimiento de sus obligaciones laborales, por el Auxiliar de esa dependencia, Dar 

do Darío Víctor Dambra, ACORDARON: Tener presente y dejar constancia en el lega-

jo personal del agente. SEXTO: Guía Judicial. Informe de Secretaría. En este es-

tado Secretaría informa que se encuentra concluída la impresión de los ejempla-/ 

res de la "Guía Judicial", dispuesta por Acuerdo N° 1513, punto 40. Oído lo cual 

y atento a la trascendencia del trabajo a los fines de un mejor conocimiento de/ 

la distribución de los organismos judiciales en la Provincia, así como una rápi-

da determinación de la jurisdicción y competencia que a cada uno corresponde, ¡-

con obvios beneficios para la actividad jurisdiccional. Que ello impone la nece-

sidad de expresar el reconocimiento de este Alto Cuerpo a tan meritoria labor. / 

Por ello, ACORDARON: Felicitar a la Encargada de Biblioteca, señorita Ramona Gla 

dys Ercilia Jazmín y a sus colaboradoras Irma Beatriz Romero de Ochoteco, Rosa / 

Filipigh, María del Pilar Méndez Benítez y Ema Gricelda Benítez, por la labor ¡-

realizada, dejando constancia en los respectivos legajos personales. SEPTIMO: Se 

cretaria del Juzgado de Primera Instancia de Menores Dra. Liliana Elisa González  

Costa de Martínez Corrales, su pedido (Nota N° 3647/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la 

nota de referencia por la cual se solicita la afectación al mencionado Juzgado / 

del Ayudante de este Superior Tribunal Luis Ramón Morfnigo, quien se desempeñara 

transitoriamente en dicha dependencia por ausencia del agente Del Pilar Arce; a-

tento a no resultar conveniente por razones de servicio, ACORDARON: No hacer lu-

gar al traslado peticionado. OCTAVO: Asociación Argentina de Derecho del Trabajo  

-Sección Chaco-, su invitación. Visto la nota cursada por la Asociación Argenti-

na de Derecho del Trabajo -Sección Chaco-, invitando a participar del "Seminario 

sobre normas Internacionales del Trabajo", a desarrollarse los días 23 y 30 del/ 

corriente mes y 5, 12 y 19 de noviembre próximo en la ciudad de Buenos Aires y / 

de las "Terceras Jornadas Argentina de Derecho del Trabajo y de la Seguridad So-

cial del Centro del País", a realizarse en Vaquerías-Sierras de Córdoba-, los // 



Corresponde Acta N° 1517/84.- 

//..días 1 al 3 de noviembre próximo, ACORDARON: Tener presen1 

dispusieron y manOaro9., ordenando se comunicas: y regis rase.- 
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